

**Частное учреждение профессиональная образовательная организация
“СТОЛИЧНЫЙ БИЗНЕС КОЛЛЕДЖ”**

**Презентация на тему
"День Земли"**



Подготовил: Нарышкин И.С.

Студент 1 курса

Группы 0909 ЛОГ

Специальности: 38.02.03 Операционная
деятельность в логистике

Руководитель: Петросян Н. Н.

20 Марта-Всемирный День Земли

Во всем мире 20 марта, по инициативе ООН, празднуется День Земли. Дата 20 марта была выбрана и официально утверждена в 1971 году ООН для Дня Земли именно потому, что на это время выпадает день весеннего равноденствия, когда меняется биологический ритм планеты, и она переходит на новый виток своего развития, когда происходит пробуждение природы и ее обновление.

Целью данного праздника является привлечение внимания общественности к нашему дому – планете Земле, заставить задуматься о бережном отношении к природе и заботе друг о друге.



Флаг Земли



Символика Дня Земли включает в себя Флаг Земли и Символ Дня Земли.

Флаг Земли представляет собой фотографию планеты из космоса на тёмно-синем фоне. Традиционно Флаг связан с Днем Земли и многими другими природоохранными, миротворческими и гражданскими международными мероприятиями. Это знак осознания, что только совместными усилиями можно решать глобальные экологические и социальные проблемы на Земле.

Символ дня Земли-греческая буква тета



Первые предпосылки



День Земли ведет свою историю от Дня Дерева. Основателем этого Дня считается известный американский общественный деятель Джон Мортон, который в 1840-х годах развернул кампанию по посадке деревьев и кустарников в рамках программы бережного отношения к окружающей среде каждого гражданина страны. Став секретарем Территории Небраска, Мортон предложил в 1872 году установить день, который будет посвящен озеленению.



Сегодня День Земли – всемирное движение гражданских инициатив в защиту планеты как общего глобального Дома, объединяющее множество различных мероприятий и акций, как природоохранных и экологических, так и миротворческих.



Традиции праздника День Земли

День Земли – это праздник, напоминающий о проблемах хрупкой и уязвимой окружающей среды, проблемах взаимоотношений человека и окружающего мира. Праздник имеет статус международного, его традиционно отмечают во многих странах культурными мероприятиями:

- миротворческие акции – предотвращение и ликвидация угрозы миру, оказание помощи пострадавшим от вооруженных конфликтов, гуманитарная поддержка, ведение переговоров между конфликтующими, создание условий для развития;
- Проведение конференций – рассматриваются назревшие проблемы и принимаются эффективные меры по их решению;
- экологические выставки – представление и демонстрация новейших научных разработок, способствующих защите и восстановлению природных ресурсов;
- фестивали – тематических мероприятий для привлечения внимания населения к определенным событиям, связанным с Днем Земли;
- благотворительные концерты – с целью сбора средств на защиту природы.



ЭКОЛОГИЯ

Праздник формирует бережное отношение к окружающей среде. День Земли напоминает о том, что для нормального существования необходимо сохранять чистыми воздух, воду и землю. Планета оказалась гораздо более уязвимой, чем думали люди. Угрозу ее существованию составляет не только масштабное загрязнение, но и тотальное разорение природных ресурсов под влиянием антропогенного фактора.



Основные экологические проблемы Мира

Прежде всего, стоит перечислить экологические проблемы нашей планеты:

1. загрязнение;
2. глобальное потепление;
3. перенаселение;
4. истощение природных ресурсов;
5. утилизация отходов;
6. изменение климата;
7. сокращение биологического разнообразия;
8. вырубка леса;
9. подкисление океана;
0. уменьшение озонового слоя;
1. кислотные дожди;
2. загрязнение воды;
3. урбанизация;
4. неразвитость общественного здравоохранения;
5. генная инженерия.



Противостояние двух идей

В мире существует две идеи глобализма и что самое интересное люди из обоих лагерей выступают друг против друга. Первая идея - глобального рынка, экономики, межнациональных компаний, гигантского производства и превращения ресурсов Земли в источник торговли и доходов. С другой стороны такие же глобалисты, но выступающие за отказ от современных, варварских стратегий, разоряющих планету. Они выступают за Землю, как один большой глобальный дом, где места для жизни, а значит и ресурсов должно хватить на всех. Эти глобалисты, а по сути антиглобалисты резко против денег, увеличения капиталов, страданий одних ради интересов других. По сути - это идеалисты, выступающие со старыми, как мир революционными идеями, витающими в обществе последние несколько сотен лет.



Неповторимая планета

Земля наш дом

Наша Земля – это подлинное чудо. На ее поверхности существуют разнообразные контрасты, которые могут служить музеем как далекого прошлого и быстроменяющегося настоящего, так и будущего. На планете представлены одновременно все этапы ее становления на протяжении миллионов лет начиная с кипящих недр вулканов и до таинственной гибели некогда процветающих древних цивилизаций.



История Колокола Мира



Существует прекрасная традиция в День Земли - бить в Колокол Мира. Звон Колокола Мира призывает всех людей задуматься о сохранении, защите и преумножении красоты нашей планеты, а также хоть на какое-то время ощутить общность друг с другом. Колокол Мира – это символ дружбы и солидарности между народами. Он призывает к сохранению жизни, так как от этого напрямую зависит будущее не только планеты, но и наших с вами детей.

«Да здравствует всеобщий мир во всем мире»

Впервые Колокол Мира появился во дворе штаб-квартиры ООН летом 1954 года. Его изготовили в Японии. Материалом для него послужили монеты, собранные детьми в 60 различных странах. Он находится под сводом сооружения, сделанного из кипарисового дерева и напоминающего синтоистский храм. На Колоколе есть надпись: «Да здравствует всеобщий мир во всем мире». В конце прошлого века его аналоги были установлены во многих странах: в Австрии и Польше, Германии и Австралии, Канаде и Мексике, Бразилии и Аргентине, Японии и Монголии, Эквадоре и на Филиппинах. В России первый Колокол Мира установили в 1988 году в Санкт-Петербурге, на территории парка, названного в честь академика Сахарова.



(Колокол Мира в Нью-Йорке)



(Колокол Мира в Санкт-Петербурге)

Празднование в России

Проводить масштабные акции по охране окружающей среды стали еще в Советском союзе в виде традиционных субботников по весне – когда было принято наводить порядок и высаживать свежие деревья. Впервые День Земли в нашей стране был отмечен в 1998 году и проходил он в Москве. Хорошей традицией в ряде городов стало высаживание собственных деревьев в общественных местах. Таким образом человек не просто сажает растение, но следит и ухаживает за ним.



Празднование в других странах

На сегодняшний день более 170 стран мира признали День Земли своим официальным праздником и ежегодно его отмечают, проводя в этот день различные акции, призванные напомнить людям о необходимости защитить нашу планету. Многие люди уверены, что решить все проблемы можно только тогда, когда все участки планеты будут ознакомлены с ними. Во многих странах проходят праздничные мероприятия и акции, призывающие обратить внимание на проблемы экологии.



- На волне общественной и политической активности, пробужденной Днём Земли, в США были приняты многие законы и акты, касающиеся охраны окружающей среды. Один из ярких примеров-знаменитый Акт о чистом воздухе.



- Начиная с 1990 г. темой Дня Земли в США становятся национальные парки. В этот день проводится сбор средств в поддержку охраняемых природных территорий. Праздник приобрел новое значение, а вместе с ним и новое название - Марш Парков.



- В Филиппинах проводятся экологическая акция протеста, демонстрация движения по защите животных PETA.



- В Сеуле проходит акция "Без автомобилей"



- В Венгрии проходит экологический велопробег Critical Mass (Критическая масса).



- В 1993 году в Австралии появилась акция под названием "Очистим планету от мусора" или "Мы чистим Мир". Жители страны выходили на очистку пляжей от мусора. Спустя время акция распространилась и на другие территории.

Созерцать и беречь мир вокруг себя — истинное призвание человечества!



Сегодня праздник День Земли стал масштабным движением, в котором принимают участие люди абсолютно всех возрастов и наций. История Всемирного дня Земли интересна и уникальна. Дата имеет огромное значение для всего населения нашего мира. В настоящее время этот день набирает еще большие обороты, и к празднованию мероприятия присоединяются ежегодно сотни тысяч новых участников. День Земли — это праздник для каждого, даже самого маленького человека. Это повод ощутить себя частицей огромного целого и прекрасного, имя которому Планета Земля.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!



Берегите Землю!

«Земля — это то единственное, что у нас есть общего.» — Уэнделл Берри